
Успех  на  такмичењу  из
енглеског језика
Дипломе  за  ученике  који  су  постигли  одличне  резултате  на
такмичењу из енглеског језика су стигле! Честитамо свима који
су учествовали! Наставите да развијате своје језичке вештине и
успешно напредујте!

Обележена школска слава Свети
Сава
Данас  је  у  Матичној  школи  и  свим  Издвојеним  одељењима
обележена  школска  слава.  Ученици  су  рецитацијом,  песмом  и
скечевима  улепшали  овај  посебан  дан,  стварајући  радосну  и
свечану  атмосферу  која  је  одушевила  све  присутне.  Поводом
Светог Саве, подсетили смо се његових мудрих речи: „Ко чини
добро, тај је увек са Богом“. Оне нас подстичу да будемо
најбоља верзија себе, чувамо традицију и тежимо ка знању.
Рецитацијама, скечевима, песмама и причом о Светом Сави, сви
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заједно смо се подсетили на вредности Савиног пута и обавезе
да са њега не скренемо. Срећна слава!
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Срећна  школска  слава  Свети
Сава!
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Новогодишњи базар
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Данас, 27. децембра, на шеталишту је одржан Новогодишњи базар,
који је био прави празнични догађај! Од 12h до 18h, посетиоци
су уживали у богатој понуди различитих производа, слаткиша,
декорација и других садржаја које су припремили наши ученици,
учитељице и наставници. Атмосфера је била испуњена смехом,
позитивном енергијом и заједничким оптимизмом у духу празника.

Овај догађај није био само прилика за уживање у празничној
атмосфери, већ и начин да пружимо подршку нашим ученицима. Сав
приход  са  базара  биће  усмерен  на  прикупљање  средстава  за
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рекреативну наставу, која је важан део образовања и развоја
наших младих.

Базар  је  био  успешан,  а  сви  који  су  дошли  дали  су  свој
допринос овој лепој иницијативи.

Захваљујемо  се  свима  који  су  учествовали  и  подржали  ову
акцију.
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Хуманитарна  акција  наше
школе:  Дарујмо  радост  за
празнике
Данас,  25.  12.  2024.  године  у  нашој  школи  је  одржана
хуманитарна акција паковања новогодишњих пакетића за малишане
којима је помоћ најпотребнија. Ученици су са много љубави и
посвећености  паковали  новогодишње  пакете,  који  ће  донети
осмехе и радост на лица њихових другара. Сарадња са родитељима
и Фудбалском академијом „Рађ“ била је одлична, а заједничким
трудом смо створили позитивну атмосферу и показали изузетну
солидарност.
Захваљујући заједничком раду, пакетићи ће доћи до малишана
којима је помоћ најпотребнија, доносећи им топлину и радост у
празничним данима.
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